

Poskytnutie dotácií v zmysle VZN č. 2/2017 o poskytovaní dotácií

Podľa platného VZN č. 2/2017 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta, predkladáme poslancom MsZ návrh na poskytnutie dotácií v roku 2018, ktoré mesto môže poskytnúť právnickým osobám, ktorých je zakladateľom, inej obci alebo vyššiemu územnému celku, ak zabezpečujú niektoré úlohy pre mesto alebo ak ide o poskytnutie pomoci pri likvidácii následkov živeľnej pohromy, havárie alebo inej podobnej udalosti na ich území; ostatným právnickým osobám a fyzickým osobám - podnikateľom, ktoré majú sídlo alebo trvalý pobyt na území mesta alebo ktoré pôsobia, vykonávajú činnosť na území mesta, alebo poskytujú služby obyvateľom mesta, môže mesto poskytnúť finančnú dotáciu na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných alebo verejnoprospešných účelov, na podporu podnikania a zamestnanosti.

Zoznam žiadateľov, účel a návrh výšky jednotlivých dotácií tvorí tabuľková časť – ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto komentára. Celková výška dotácií v roku 2018 je navrhnutá vo výške 28 560,- €.

Všetci žiadatelia splnili podmienky na poskytnutie dotácie v roku 2018, tzn. majú vyúčtované dotácie z minulých rokov, nemajú nedoplatky na miestnych daniach a poplatkoch a predložili písomnú žiadosť o poskytnutie dotácie v roku 2018 s povinnými prílohami a s uvedením účelu dotácie.

V Gbeloch, 20.2.2018

Spracovala: Ing. Gabriela Kováčová, p. Drahoslava Jureňová

Predkladá: Ing. Jozef Hazlinger

Stanovisko komisie pre ekonomiku, legislatívu a verejný poriadok

Poskytnutie dotácií jednotlivým žiadateľom bolo prerokované v komisii pre ekonomiku, legislatívu a verejný poriadok a členovia komisie odporúčajú poslancom MsZ predložený návrh schváliť.

Návrh na uznesenie:

MsZ schvaľuje:

Výšku finančných dotácií pre jednotlivé organizácie v súlade so schváleným rozpočtom na rok 2018 (uznesenie č. 267/2017 zo dňa 11.12.2017), ktorých zoznam, výška a účel je uvedený v tabuľkovej prílohe tohto uznesenia a tvorí jeho neoddeliteľnú súčasť.